FROPIMES PEMERINTAH PROVINSI KEPULAUAN BANGKA BELITUNG
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DINAS PENDIDIKAN
UNIT PELAKSANA TEKNIS DINAS SATUAN PENDIDIKAN
SMK NEGERI 3 PANGKALPINANG

Jalan Girimaya Keluahan Bukit Besar Kecamatan Girimaya, Kota Pangkalpinang, Propinsi Kepulauan Bangka Belitung
Telepon/Faksimil : (0717) 434835, Kode Pos 33145
Website : http://smkn3pkp.sch.id/, Email: smkn3@dinpendikpkp.go.id

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
DENGAN METODE VIRTUAL SYNCRONOUS (DARING/ONLINE)

Nama Satuan Pendidikan : SMK Negeri 3 Pangkalpinang

Mata Pelajaran . Laundry

Kelas/Semester : XIl (Duabelas) / V (Lima)

Materi Pokok : MENERAPKAN PELAYANAN VALET
Alokasi Waktu : 6 JP (@45Menit)

e Dengan menggunakan aplikasi Cloud X/ : 1-2 jam (@60 menit)
e Dengan menggunakan aplikasi Zoom Meeting 1 jam (@45 menit)

1. TUJUAN PEMBELAJARAN

a.

Menerapkan pelayanan valet sesuai dengan standar operasional prosedur hotel dengan penuh rasa
tanggung jawab dan rasa ingin tahu.

b. Melaksanakan pelayanan valet sesuai dengan standar operasional hotel dengan penuh rasa tanggung

Jawab dan rasa ingin tahu.

2. KEGIATAN PEMBELAJARAN

a.

Siswa menyiapkan diri dan standby didepan laptop/hp/android/desktop untuk pembelajaran dengan metode
pembelajaran virtual syncronous (daring/online) dengan berbasis Cloud X/Zoom Meeting yang sudah
dijadwalkan oleh guru;

Guru melakukan persiapan metode pembelajaran virtual syncronous (daring/online) dengan berbasis
aplikatif Cloud X/Zoom Meeting dengan siswa yang sudah terjadwal, dengan dokumen yang disiapkan
materi, absensi dan buku agenda guru;

Guru mengawali pembelajaran daring dengan berdoa. Didalam ruang meeting (Cloud X/Zoom Meeting)
guru sebagai HOST dan merangkap sebagai PRESENTER (NARASUMBER/PEMATERI).

Guru mengabsen siswa yang hadir dalam pertemuan tersebut satu persatu;

Guru menyampaikan aturan dalam metode pembelajaran virtual syncronous (daring/online) agar dapat
berjalan lancar dan Memotivasi peserta didik dengan menginformasikan kepada peserta didik pentingnya
materi yang dipelajari dalam kegiatan sehari-hari;

Peserta didik diminta untuk mencermati (mengamati) tanyangan materi yang dijelakan oleh guru dalam
bentuk PPT (sebanyak 10-15 slide/halaman) mengenai menerapkan pelayanan valet,

Diakhir sesi peserta didik diberikan beberapa pertanyaan untuk menjawab dan menemukan
pemecahannya/solusinya dengan menjawab quiz sebagai bentuk penilaian pengetahuan; dan

Guru menutup pembelajaran dengan memberikan kesimpulan dan penguatan serta memberikan informasi
tugas secara singkat, dan sesi foto di dalam ruang meeting Cloud X / Zoom Meeting (sebagai bukti
pembelajaran daring). Selesai sesi mengakhiri kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam siswa.

3. PENILAIAN

a.

Penilaian harian individu untuk KD Pengetahuan 3.12, yaitu Menerapkan Pelayanan Valet dilakukan dengan
penuh rasa tanggung jawab dan rasa ingin tahu. Metode penilaian untuk pengetahuan dilakukan dengan
menggunakan aplikasi berbasis www.quizziz.com (10 soal) langsung pada saat selesai pemberian materi
secara daring.

Penilaian Individu untuk penilaian KD Keterampilan 4.12, yaitu Melaksanakan Pelayanan Valet dilakukan
dengan penuh rasa tanggung jawab dan rasa ingin tahu. Metode penilaian untuk keterampilan dilakukan
dengan menggunakan aplikasi berbasis GOOGLE CLASS ROOM, dimana siswa mengakses ke akun yang
sudah disediakan oleh guru untuk masing-masing kelas.

e Kode spuaiqge : untuk akses kelas XII PH 2

e Kode yv3njwd : untuk akses kelas XII PH 3

Untuk melihat dan mengerjakan tugas-tugas yang diberikan oleh guru, termasuk batas waktu pengumpulan
tugas harian keterampilan tersebut (untuk pengerjaan waktu yang maksimal disediakan waktu 1 minggu).
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Konsep Merdeka Belajar :

Alternatif Model RPP sesuai dengan Kebijakan Merdeka Belajar & SE Mendikbud Nomor 14 Tahun 2019 dan Permendikbud Nomor 719/P/2020 Tentang
Pedoman Pelaksanaan Kurikulum Pada Satuan Pendidikan Dalam Kondisi Khusus
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